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Шульгина Татьяна Анатольевна - председатель комиссии, заместитель                                                                                                                                                                                председателя департамента;
Кулаченкова Лариса Владимировна - начальник управления генплана, заместитель председателя комиссии;
Волкова Татьяна Александровна - секретарь комиссии, консультант (кадры) отдела бухгалтерского учета, администрирования доходов и документационного обеспечения департамента.

Члены комиссии:

Начешникова Юлия Юрьевна - заместитель начальника правового управления в сфере жилищно-коммунального хозяйства и градостроительной деятельности администрации города Липецка;
Ромащенко Галина Алексеевна - начальник отдела бухгалтерского учета, администрирования доходов и документационного обеспечения департамента;
Буянков Алексей Васильевич – начальник управления исполнительно-разрешительной документации и взаимодействия с предприятиями строительного комплекса департамента;
Фролова Галина Николаевна – старший бухгалтер отдела бухгалтерского учета, администрирования доходов и документационного обеспечения департамента;
Ломакин Сергей Сергеевич - старший преподаватель кафедры «Гражданское право и процесс» Липецкого филиала «Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ».

